

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ, 19-04-2024

Το ΠΥΣΔΕ Αργολίδας με την αρ. 8/18-04-2024 Πράξη του χαρακτήρισε ονομαστικά τους υπεράριθμους εκπαιδευτικούς στις σχολικές μονάδες που ανήκουν, ως εξής:

Α ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΚΛΑΔΟΣ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΕ02	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΤΣΕΚΡΕΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ02	Π.ΕΠΑ.Λ. ΑΡΓΟΥΣ	ΜΠΟΖΟΝΕΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ07	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΣΟΥΡΟΥΛΑΓΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ07	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΜΠΥΧ ΜΑΡΙΑ ΣΟΥΖΑΝΕ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ34	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΒΡΑΣΚΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ78	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ78	1 ^ο ΓΕ.Λ. ΑΡΓΟΥΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ως ο μοναδικός τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα
ΠΕ78	3 ^ο ΓΕ.Λ. ΑΡΓΟΥΣ	ΛΟΥΔΑΡΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ως ο μοναδικός τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα
ΠΕ79.01	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΣΤΑΜΙΡΗ ΣΟΦΙΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ80	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΝΑΣΣΗ ΑΘΑΝΑΣΕΑ ΜΑΡΙΚΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ86	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΥΣ	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ως ο τελευταίος τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα

Β ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΚΛΑΔΟΣ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΕ01	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΚΑΡΙΒΑΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ως ο τελευταίος τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα
ΠΕ01	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΜΑΛΤΕΖΟΥ ΕΛΕΝΗ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ02	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν

		σχετικής αίτησής της
ΠΕ02	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ως μοναδικός επιθυμών άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής του
ΠΕ02	2 ^ο ΓΕ.Λ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΦΛΕΣΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ04	1 ^ο ΓΕ.Λ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΚΑΠΙΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ04	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ06	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ06	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ ΣΑΡΑΝΤΩ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ11	ΓΕ.Λ. ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ως ο μοναδικός τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα
ΠΕ11	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ11	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΜΠΟΥΚΟΥΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ78	2 ^ο ΓΕ.Λ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΚΟΤΣΟΒΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ78	1 ^ο ΕΠΑ.Λ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΛΕΚΑΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ80	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΚΑΜΒΥΣΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ84	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΔΑΝΙΗΛΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα στον κλάδο της και τελευταία τοποθετηθείσα που διδάσκει το μάθημα της Τεχνολογίας
ΠΕ86	1 ^ο ΓΕ.Λ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ως ο τελευταίος τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα

Γ ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΚΛΑΔΟΣ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΕ02	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ03	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ως ο τελευταίος τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα

ΠΕ04	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΠΕΙΡΟΥΝΗ ΕΛΕΝΗ ως η τελευταία τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ07	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ως μοναδικός επιθυμών άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής του
ΠΕ08	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ80	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΚΑΤΣΑΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ως η μοναδική τοποθετηθείσα στη σχολική μονάδα
ΠΕ80	ΓΕ.Λ. ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΠΑΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ως ο μοναδικός τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα
ΠΕ88.01	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΓΟΥΡΙΟΥ	ΞΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ως ο μοναδικός τοποθετηθείς στη σχολική μονάδα

Δ ΟΜΑΔΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΚΛΑΔΟΣ	ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΕ80	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ	ΜΟΣΧΟΝΑ ΕΛΕΝΗ ως μοναδική επιθυμούσα άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής της
ΠΕ88.02	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΡΜΙΟΝΗΣ	ΣΤΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ως μοναδικός επιθυμών άρση υπεραριθμίας κατόπιν σχετικής αίτησής του

Δίδεται προθεσμία από 19-04-2024 μέχρι και 30-04-2024 και ώρα 15:00 προκειμένου οι εκπαιδευτικοί που χαρακτηρίστηκαν υπεράριθμοι να καταθέσουν αίτηση τοποθέτησης στα σχολεία της ίδιας ή όμορης ομάδας σχολείων, σύμφωνα με τα οργανικά κενά που έχουν διαπιστωθεί με την αρ. 07/2024 Πράξη του Συμβουλίου και επισυνάπτονται προς διευκόλυνση των εκπαιδευτικών..

Η αίτηση κατατίθεται ηλεκτρονικά στο email: mail@dide.arg.sch.gr

Στην περίπτωση που δεν υπάρχει οργανικό κενό στον κλάδο του εκπαιδευτικού στην ίδια ή όμορη ομάδα σχολείων, δεν κατατίθεται αίτηση για τοποθέτηση.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την Πράξη 33/19-11-13 του ΠΥΣΔΕ Αργολίδας όμορες ομάδες σχολείων έχουν χαρακτηριστεί οι εξής:

- α) η 1^η ομάδα σχολείων είναι όμορη μόνο με την 2^η ομάδα σχολείων
- β) η 2^η ομάδα σχολείων είναι όμορη με την 1^η και 3^η ομάδα σχολείων
- γ) η 3^η ομάδα σχολείων είναι όμορη μόνο με την 2^η ομάδα σχολείων
- δ) η 4^η ομάδα σχολείων δεν είναι όμορη με καμία ομάδα σχολείων.

ΑΠΟ ΔΔΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ